[lapannenbHbIN NepeHocC
N ero CBOMUCTBa



[TapannenbHbIN NepeHocC

“TlapannernbHbIM NepPeEHOCOM Ha3bIBaAlOT NpeobpasoBaHue,
NpY KOTOPOM TOYKM CMELLaOTCA B OQHOM U TOM Xe
HanpaBfeHUMNU Ha OOQHO U TO XKe pacCTOosHME




IIpeobpasosanue ¢puzypor F, npu xomopom xaxcdas ee mouxa
A(x; y) nepexodum 6 mouky A, (x +a;y+b),20eaub — odHu u

me xee wucia dasn 6cex moiex (X; i), HA3bL8AEMCA NAPAALENbHBLM
nepeHocom.

Hrak, mapajjenbHbid IEepeHOC, IlepeBoxAIMni TOYKy A(x; y) B
TOUKY A,(x,; 1), 3agaeTca popMmysaMu: x, =x +a, Yy, =y+b.
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1) anvt mouku A(1; 1) uB (4;— 3). Ilapanrnenviibilt nepeHoc 3a-
dan gopmynramu x,=x+ 3,y,=y+ 2. |

a) Hautdume koopdunamut mouex A, u B,, 8 xomopbsie nepexodam
mouxu A u B npu amom napaanenrbHom neperoce.

6) Haiidume paccmosnue mexdy moukamu A u B u mexwcdy mou-
xamu A; u B,.

8 ) ITocmpoume 6 Koopduitamiiolt naockocmu moisku A, B, A; u B,.

2) Hokamume, umo AA B, B — napansenozpamm.



CBOKCTBA MapaALIEIBLHOIO IIEPEHOCA:
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ITapannenwvnoiii nepenoc ecmov deudcenue.

Ilpu napannenvHom nepenoce moixku Cmeuwaromca no napar-
NenbHblM (ulu coénadaruum) npamelm wa 00O U Mo e pac-
cmosaHue.

IIpu napannenvnom nepenoce npamasa nepexodum 6 napan-
NenbHYyw npamylo (unu 6 cebs).




[Tapannenkydbiv nepeHoc
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MocTponTe Touky Ci, B KOTOpPYLO nepexoamt Todka C npwm
napasnnesibHOM NepeHoce, KOTOPbIM NEPEBOANT TOUKY A

B TOUKy B —>



[TapannenbHbIK NepeHocC
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MocTtpounTte oTpe3ok BiC:, B KOTOpbIN nepexoauT oTpe3ok BC

Npv napannenbHOM NepeHoCce, KOTOPbIN NMEPEBOANT TOUKY A
B TOUKY A1




[lpakTU4Yeckoe 3aaHune
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e [locTponTe durypy, B KOTOpPYO
nepexoanT NPou3BOJIbHbIM TPEYroSIbHUK
Npu NapaniesibHOM NepeHoce, KOTOpPbIV
nepesoanT TOUYKY A B TOUKY A

[1poBepkKa







IIpu napannenvnom nepernoce mouka A(3; —1) nepexo-
dum 6 mouky A, (5; 1). B kaxue mouku npu smom napaiiesbiom
nepenoce nepeitdym moyxu B(1;2)uC(-2;-5)?

Peuwwumos 3adavy

ITapannenvuuiit neperoc 3adan gopmyramu x;,=x+1luy, =y—2.
ITocmpoiume Quzypy, 8 komopyio nepeitdem mpeyzoibHUK ¢ 8epuiu-

Hamu A (3; 3), B (0; 1), C(-1; 2) npu amom napaiesibilOm nepemo-
ce.

Peuwwumos 3adavy

ITapannenvuoiii neperoc 3adan popmyramu x;,=x+1luy,=y—2.
ITocmpoume Quzypy, 8 komopyw nepetidem mpeyzorbHUK € 8epuiu-

Hamu A (3; 3), B (0; 1), C(-1; 2) npu amom napaiesbilOM nepeno-
ce.



